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1. MNpeobpasoBanHue Buaa y = f(x) + b

— 3Omo naparnnesnbHbIU NnepeHoc
epaghuka yHKyuU y = f(x) Ha b eouHUY,
800s1b OCU opouHam

Ecriub >0, mo CMGLL{GHUGI
rnpoucxooum

Ecnu b <0, mo
npoucxodum CMeuweHue



1. MNpeobpasoBanHue Buaa y = f(x) + b
[lpumep: y=sinx—2
< Cmpoum epaghuk oyHKUUU Y = sin x

< Cmpoum epacbuk byHKUUU Y = sin x — 2

L |




2. NpeobpasoBaHue Buaa y = f(x — a)

— Omo naparneribHbIU NepeHoc
epauka yHKuUU y = f(x) Ha a eouHUU,
80os1b ocu abcuucc

Ecnu a >0, mo cCMeuwleHue
fpoucxooum o—>
cMeuweHue Ecnua<0, mo

4+—0 rpoucxooum



2. NpeobpasoBaHune Buaa y = f(x — a)
x Cmpoum epauk oyHKUUU Yy = tg x

zx Cmpoum epaguk OyHKyUU y = tg ()/37— )




3. NpeobpasoBaHune Bnaa y = kf(x)

— 39mo pacmsixeHue (cxxamue) 8 k pa3
egpagbuka pyHKyuU y = f(x) 80071b
ocu OpOUHam

Ecnu k> 1, PacmsikeHue
mo
rpoucxooum

Coxamue EcnuO<k<1,

mo ripoucxooum



3. NpeobpasosaHue Buaa y = kf(x)
[lpumep: vy = 3sin x
% Cmpoum epauk oyHKUUU Y = sin x

% Cmpoum epagbuk oyHKUUU Y = 3sin x




4. [NpeobpasoBaHune Buga y = f(mx)

— 9mo pacmsikeHue (cxxamue) 8 m pa3s

egpagbuka coyHKUuUU y = f(x)
800s1b ocu abcuucc

Ecrium>1, mo Cokamue
rnpoucxooum -

PacmskeHue Ecnu0<m< 1, mo
—P fpoucxooum




4. [peobpasoBaHue Bmnaa y = f(mx)
[pumep: vy =cos 2x

FF-Cmpoum 2pacbuk chyHKUUU Y = cOs X
FF-Cmpoum 2paghuk hyHKUUU Y = cos 2x




5. NpeobpasoBanHue Buaa y = |f(x)]

— 39mo omobpaxxeHue HUXXHeu Yacmu apaguka
QQYHKUUU y = f(x) 8 8epXHIOIO 1071y M/I0CKOCMb
OmHocumersibHo ocu abcuucc C
coxpaHeHuUeM sepxHeu Yacmu epauka




5. NpeobpasoBanHue Buaa y = |f(x)]
[lpumep: y=[cos x/
) Cmpoum epachuk chyHKUUU Y = cOs X

C) Cmpoum epachuk chyHKUUU Y = [cos x|




6. NpeobpasoBanHue Buaa y = f (|x|)

— 3Omo omobparkeHue rpaesou Yacmu epagbuka hyHKUUU
y = f(x) 8 5ie8yto rnosiyrniioCcKocmse

OMHOCcUMesribHO ocuU opOUHam Cc
coxpaHeHueM rnpaesou Yacmu 2pagbuKa




6. NpeobpasoBaHue Buaa y = f (|x|)

[lpumep: vy =ctg [x]
[l Cmpoum epacbuk oyHKUUU y = ctg x

[l Cmpoum epagbuk pyHKUUU y = ctg [x/




[1lo 3apgaHHbIM rpadoukam onpegenute
BUO PYHKLMNN:

yx)=?  ——— g(x)="?



2C0S(X + g) — 1

[padouk doyHKUMK Y




